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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЯК ПЕРСПЕКТИВА ФІНАНСУВАННЯ 
РОЗВИТКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 
ВЛАСЮК С.А., К.Е.Н., ДОЦЕНТ, 

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА 
 

Фінансові інновації відіграють особливу роль в інституційному 

розвитку території, внаслідок чого змінюються звичні моделі поведінки 
економічних суб'єктів. Інституційні зміни слугують рушійною силою 
підтримки фінансової політики, оскільки найчастіше це колективне 
залучення суб'єктів громадянського суспільства та груп, які сформували 

фінансово-інноваційні проекти, що на пізніх стадіях стимулює та 
розвиває певну політичну підтримку. Для провадження 
підприємницької діяльності окрім ідеї, партнерів та перевіреної 
команди необхідні ресурси. 

В умовах дії воєнного стану, для суб'єктів господарювання та для 
фізичних осіб питання фінансового забезпечення діяльності, та/або 
старту для ведення власного бізнесу є одним із пріоритетних. Джерела 

фінансування, зазвичай, використовують класичні: від власних коштів 
до отримання кредиту. В умовах сьогодення, з’являються альтернативні 
механізми фінансування, які використовують цифрові технології такі як 
краудфандинг, який може допомогти вийти за межі традиційних банків, 

забезпечуючи нижчу вхідну вартість для роздрібних інвесторів, 
продемонструвати зацікавленість громади та виступити важливим 
альтернативним методом фінансування, особливо для 

мікропідприємців, новостворених підприємств і неприбуткових 
асоціацій. 

Впровадження та функціонування краудфандингу поширене за 
кордоном. Проте, останнім часом, і в Україні набирає популярності 

фінансування проектів за допомогою краудфандингу, так як, він 
виступає альтернативним джерелом та має певні переваги перед 
традиційними. 

Слід розрізняти дві основні категорії: краудфандинг з 

нефінансовою віддачею (пожертвування, винагороди та попередні 
продажі) та краудфандинг з фінансовою віддачею (крауд-інвестування 
та крауд-кредитування). Основна відмінність між цими категоріями 

полягає в отриманні фінансового прибутку, який може запропонувати 
остання модель, і конкретних інвестиційних ризиках, пов’язаних з 
провадженням діяльності [1]. 
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що більш ніж вдвічі перевищує суму краудфандингу на основі 
інвестицій, залученого компаніями. Обсяг кредитного краудфандингу 
також був на 26 % вище, ніж у 2018 році. 

Розвиток новітніх фінансових інновацій, потребує розробки та 
функціонування спеціальних засобів методичного забезпечення, а 
також механізмів залучення ресурсів для реалізації бізнес-проектів та 
ідей. Ця потреба привела до більш детального вивчення інструментів і 
методологій оцінки фінансових інновацій, а також до формулювання 
рекомендацій щодо можливих способів залучення фінансових ресурсів 
через використання краудфандингових платформ для сприяння 
можливостям розвитку колективних дій. 
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ПІДПРИЄМСТВ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ГОБИР І.Б., К.Е.Н., ДОЦЕНТ, 
КОВАЛЬЧУК С.В., СТУДЕНТКА, 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ 

 

Інвестиційні відносини істотно впливають на механізм реалізації 
інноваційної політики, сутність яких полягає у визначенні стратегій і 
тактики інноваційних технологій та методів впливу держави на 
інноваційні процеси. 

Відсутність структурних змін у виробництві, використання 
застарілих обладнання та технологій, надлишкового  консерватизму 
управління  та  опору змінам з боку працівників, а також зневажання 
фактором інновативності у процесі виробництва продукції є 
причинами низької якості, технологічної відсталості, невідповідності 
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